

NCC दिवस

**24 November 2019**

वर्ष 1948 में स्थापित दुनिया का सबसे बड़ा वृदीधारी युवा संगठन राष्ट्रीय कैडेट कोर एनसीसी 26 नवंबर 2019 को NCC दिवस मनाया गया। जो अनुशासन नेतृत्व और अटूट देशभक्ति जैसे मूल सिद्धांतों के साथ युवाओं को प्रशिक्षित करने में एक महत्वपूर्ण अध्याय के प्रतीक को दर्शा रहा है। इसी परंपरा को महाराज आचार्य संस्कृत महाविद्यालय निभाते आ रहा है। महाविद्यालय में एनसीसी का नेतृत्व डॉ. आलोक शर्मा कर रहे हैं एवं नवंबर महीने में आखिरी सप्ताह में यूनिट के स्तर पर एनसीसी दिवसका आयोजन किया जाता रहा है जिसमें एनसीसी के स्टूडेंट्स को शौर्य प्रदर्शन एवं देशभक्ति से संबंधित गतिविधियों का आयोजन किया जाता रहा है।



समन्वयक

IQAC



## NCC दिवस

**28 November 2021**

वर्ष 1948 में स्थापित दुनिया का सबसे बड़ा वृद्धिधारी युवा संगठन राष्ट्रीय कैडेट कोर एनसीसी 26 नवंबर 2021 को NCC दिवस मनाया गया। जो अनुशासन नेतृत्व और अटूट देशभक्ति जैसे मूल सिद्धांतों के साथ युवाओं को प्रशिक्षित करने में एक महत्वपूर्ण अध्याय के प्रतीक को दर्शा रहा है। इसी परंपरा को महाराज आचार्य संस्कृत महाविद्यालय निभाते आ रहा है। महाविद्यालय में एनसीसी का नेतृत्व डॉ. आलोक शर्मा कर रहे हैं एवं नवंबर महीने में आखिरी सप्ताह में यूनिट के स्तर पर एनसीसी दिवसका आयोजन किया जाता रहा है जिसमें एनसीसी के स्टूडेंट्स को शौर्य प्रदर्शन एवं देशभक्ति से संबंधित गतिविधियों का आयोजन किया जाता रहा है।



समन्वयक

IQAC



NCC दिवस

**27 November 2022**

वर्ष 1948 में स्थापित दुनिया का सबसे बड़ा वृद्धिधारी युवा संगठन राष्ट्रीय कैडेट कोर एनसीसी 26 नवंबर 2022 को NCC दिवस मनाया गया। जो अनुशासन नेतृत्व और अटूट देशभक्ति जैसे मूल सिद्धांतों के साथ युवाओं को प्रशिक्षित करने में एक महत्वपूर्ण अध्याय के प्रतीक को दर्शा रहा है। इसी परंपरा को महाराज आचार्य संस्कृत महाविद्यालय निभाते आ रहा है। महाविद्यालय में एनसीसी का नेतृत्व डॉ. आलोक शर्मा कर रहे हैं एवं नवंबर महीने में आखिरी सप्ताह में यूनिट के स्तर पर एनसीसी दिवसका आयोजन किया जाता रहा है जिसमें एनसीसी के स्टूडेंट्स को शौर्य प्रदर्शन एवं देशभक्ति से संबंधित गतिविधियों का आयोजन किया जाता रहा है।

  
समन्वयक  
IQAC



NCC दिवस

**26 November 2023**

वर्ष 1948 में स्थापित दुनिया का सबसे बड़ा वृद्धिधारी युवा संगठन राष्ट्रीय कैडेट कोर एनसीसी 26 नवंबर 2023 को अपनी 75वीं वर्षगांठ मनाया गया, जो अनुशासन नेतृत्व और अटूट देशभक्ति जैसे मूल सिद्धांतों के साथ युवाओं को प्रशिक्षित करने में एक महत्वपूर्ण अध्याय के प्रतीक को दर्शा रहा है।

इसी परंपरा को महाराज आचार्य संस्कृत महाविद्यालय निभाते आ रहा है। महाविद्यालय में एनसीसी का नेतृत्व डॉ. आलोक शर्मा कर रहे हैं एवं नवंबर महीने में आखिरी सप्ताह में यूनिट के स्तर पर एनसीसी दिवसका आयोजन किया जाता रहा है जिसमें एनसीसी के स्टूडेंट्स को शौर्य प्रदर्शन एवं देशभक्ति से संबंधित गतिविधियों का आयोजन किया जाता रहा है।



समन्वयक

IQAC

